

Узнаем страну не только по учебникам!!!



Педагоги дополнительного образования нашего Центра с командой детей, обучающихся творческих объединений «Основы спортивного туризма» и «Юный экскурсовод», стали участниками международной программы по

профориентации, самоопределению личности и гражданско-патриотическому воспитанию детей и молодёжи с внедрением образовательных программ путешествий «Классная страна», реализуемой АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов».

Обучение проходит в очной и заочной форме. В течение нескольких месяцев участники будут слушать лекции, выполнять практические задания, проходить тестирование, разрабатывать маршруты и защищать проекты.

С 17 по 19 декабря более 50 человек, среди которых, и наша команда под руководством Егоровой Татьяны Сергеевны собрались на базе Регионального молодёжного центра «Авангард» для того, чтобы познакомиться и создать интересный продукт в виде туристского маршрута по нашей малой родине.

Участники, педагоги-наставники и учащиеся, на протяжении трех дней будут делиться идеями, опытом и наработками, а кураторы «Классной Страны» помогут и расскажут, как продвигать и развивать свой продукт.

Именно так проходит очный этап, работа выездного десанта, руководителей проекта «Классная страна. Образовательный туризм» в Оренбургской области!!!

Желаем удачи нашей команде и море незабываемых эмоций!!!

